

俄美总统通电话讨论乌克兰局势

普京:不明白美方为何要编造“入侵乌克兰”谣言

新华社北京2月13日电 俄罗斯总统普京12日与美国总统拜登通电话,双方围绕乌克兰局势问题交换了意见。

据俄罗斯总统网站12日消息,俄总统助理乌沙科夫在俄美领导人通话结束后举行的新闻发布会上表示,此次谈话整体均衡且务实。通话由美方提议,是在美国官员前所未有地渲染俄罗斯必然入侵乌克兰的歇斯底里气氛下举行的,“这种歇斯底里已经达到顶峰”。他说,美国人为渲染所谓俄罗斯“计划入侵”乌克兰的说法并公布了所谓的“入侵日期”,同时与盟国一起增强乌克兰的军事力量。

据乌沙科夫介绍,普京在通话中强调,西方国家没有施加应有压力以推动乌克兰履行明斯克协议规定的义务。他说,乌克兰存在军事化危险,西方国家有意使用现代武器对其进行武装,推动乌克兰对顿巴斯和克里米亚地区进行挑衅。

乌沙科夫介绍说,拜登在通话中对普京表示,美俄两个大国现在是竞争对手,但必须尽一切努力维护世界安全和稳定,“避免在乌克兰当前局势下出现最坏情况”。拜登向普京表达了美国关于俄罗斯此前提出的安全保障建议的想法,但他并未考虑到俄方主要关切。俄罗斯将对拜登的意见进行考量,并就美国和北约针对俄方安全保障建议的回复作出反应。

乌沙科夫说,俄美领导人同意就通话中所提的所有问题继续进行各层级接触。

根据美国白宫12日发表的声明,拜登在通话中对普京表示,如果俄罗斯“进一步入侵”乌克兰,美国及其盟友和伙伴将作出“坚决回应”并“迅速让俄罗斯付出沉重代价”。拜登说,美国将与盟友和伙伴进行充分协商,准备与俄罗斯进行外交接触,同时也将为“其他情形”做好准备。普京在通话中回应拜登,俄方将认真分析和评估美方和北约对安全保障条约草案的回复以及拜登本人的关切,并于近期周知各方,俄方将采取何种应对举措。普京还指出,俄方不明白美方为何要故意向媒体透露俄罗斯计划“入侵”乌克兰这一虚假信息。

美国国务院当天更新赴乌克兰旅行建议,命令美国驻乌克兰大使馆大部分政府工作人员从使馆所在地乌克兰首都基辅撤离,并敦促美国公民尽快撤离乌克兰。

12日早些时候,俄美两国外长和国防部长分别通电话,讨论乌克兰局势。美国国防部长奥斯汀已命令在乌克兰协助军事训练的160名美国国民警卫队成员撤离。11日,奥斯汀还命令驻扎在美国北卡罗来纳州布拉格堡陆军基地的约3000名美士兵部署到波兰,以加强北约在欧洲的防御能力。近期,俄乌关系加速恶化,双方在两国边境地区部署了大量军事人员和武器装备。美国、乌克兰和北约声称俄罗斯在靠近乌东部边境地区集结重兵,有“入侵”之势。俄方予以否认,强调北约活动威胁俄边境安全,俄方有权在境内调动部队以保卫领土。

相关链接

俄乌如果爆发战争,对市场意味着什么?

分析认为,在全球通胀高企的背景下,这场战争危机无疑会引发蝴蝶效应,进一步加剧供应危机,导致原材料和能源等大宗商品价格螺旋上升。

摩根大通分析师近日在一份报告中写道,“过去几周,市场变得越来越紧张。鉴于冲突可能对大宗商品供应构成的重大风险,局势进一步升级或出口潜在中断,可能会推动能源、金属和农业价格进一步上涨。”

不断上涨的食品价格叠加油价上涨,将转化为更大的通胀上行压力,各国央行可能会采取更严格的政策行动,这可能会对仍在从疫情中复苏的全球经济造成损害。

原油恐“火上再浇油”?

在全球原油供应趋紧,大多数产油国的闲置产能已经几近耗尽的现状下,一旦西方实施制裁导致俄罗斯的石油出现任何中断,这对于已经十分强势油价来说都将是“火上浇油”。

华尔街见闻此前提及,摩根大通经济学家 Joseph Lupton 和 Bruce Kasman 近日在研报中指出,俄罗斯和乌克兰地缘政治紧张局势的升级,可能会对原油供给再度造成冲击,致使油价在本季度出现“实质性飙升”:

全球原油供给每天或将收缩230万桶,从而将油价迅速推高至150美元/桶,和2021年四季度的平均价格相比将翻一倍。

并且他们预计,一旦油价飙涨,今年上半年全球GDP增速或将滑落至0.9%,而此前预计增速为4.1%。此外全球通胀水平也会从原本预计的3%飙升至7.2%。

对全球经济的影响如此之大,以至于也有一些分析认为,西方制裁或会“手下留情”,避免扰动俄罗斯原油供应,同时也有一些乐观的看法认为,沙特和中东其他一些国家可能会填补供应空缺。

然而,国际能源署IEA预计,OPEC+供应不足或将油价推高至2014年来最高,今年底OPEC+预计产量与实际交付的缺口可能高达10亿桶,同时经合组织原油库存降至七年最低。

此前OPEC最新月报证实,1月日产量仅增加64万桶,而非计划的25万桶,且担心在后疫情时代经济强劲复苏的情况下,今年世界石油需求可能会更加急剧上升。

粮价飞出黑天鹅?

去年以来,受化肥减产和价格上涨、拉尼娜现象持续等因素影响,全球粮价持续上涨。市场已经在担忧粮价会否是2022年物价的黑天鹅,一旦俄乌局势恶化,粮价或将迎来更大的上行风险。



俄罗斯总统普京

乌克兰总统泽连斯基

乌克兰和俄罗斯作为全球小麦、玉米和葵花籽油的贸易重心,如果供应中断,将在全球引起连锁反应,使已经处于10年来最高水平的食品价格进一步上涨。

以史为鉴,在俄罗斯总统普京2014年3月宣布吞并克里米亚半岛之前的两个月里,国际小麦价格上涨了20%以上。

俄罗斯是世界上最大的小麦出口国,占全球产量的10%,国际出口的20%。乌克兰是第五大出口国,占有10%的份额。乌克兰的玉米出口份额也超过了10%,该国同时还控制着大量葵花籽油和大麦生产和出口。

俄罗斯的农业区集中在西南部,靠近乌克兰边境,而乌克兰的小麦和玉米种植主要在中部和南部。如果冲突一旦爆发,可能会破坏两国农业生产地带,并影响从黑海港口的全球粮食运输。此外,西方可能会对俄罗斯实施制裁,限制粮食出口。

目前,芝加哥期货交易所(Chicago Board of Trade)的玉米期货近期合约价格目前徘徊在每蒲式耳6.20美元左右,较上年同期上涨逾10%。同一交易所的小麦期货价格上涨20%,约为每蒲式耳7.60美元。

值得一提的是,俄罗斯也是全球三大化肥的最大出口国之一,供应的任何削减都可能导致本已高企的农业生产成本飙升,影响玉米产量,并导致进一步的食品通胀。

天然气和原材料难逃冲击?

迄今为止,受俄乌冲突最大影响的是欧洲天然气市场。

如果在俄罗斯入侵乌克兰的情况下,西方对其实施更严厉的制裁,那么切断对欧洲的天然气供应,将是莫斯科打出的一张经济王牌。

欧洲央行行长拉加德近日表示:“欧洲上空的地缘政治阴云如果成为现实,肯定会对能源价格产生影响。”拉加德认为,经济增长也会受到影响,由于收入和消费可能减少,投资会被延迟。

俄罗斯是欧盟最大的能源供应国。欧盟约40%的天然气进口和近三分之一的原油进口来自俄罗斯。

英国《金融时报》援引Capital Economics首席欧洲经济学家Andrew Kenningham表示,在发生冲突的情况下,天然气价格“可能很容易恢复(2021年12月)每兆瓦时180欧元的峰值”。

俄罗斯也是主要的大宗商品出口国。一旦西方对俄罗斯实施的制裁,可能会在大宗商品市场掀起巨浪,波及该国作为主要出口国的各个市场,包括铝、镍、铜和铂。

在全球制造业已经面临从铝到锌等各种金属的严重短缺之际,即使是短暂的供应中断也可能产生巨大影响。

俄罗斯占全球铝供应量的40%左右,对铝市场的影响可能尤其严重。俄罗斯在贱金属方面的主导地位有所减弱,但仍是全球主要的供应国之一。摩根大通估计,俄罗斯的铜、铝和镍精炼产量约占全球的4%-6%。

2018年,美国对俄罗斯铝业联合公司的制裁引发了铝市场的动荡。不过,据彭博援引包括高盛集团(Goldman Sachs Group Inc)等银行表示,美国政策制定者不太可能希望冒险重蹈覆辙。

综合

31省份2022年GDP目标出炉

9省份增长目标≥7%

12日,随着天津提出2022年经济增长目标,目前31个省区市2022年GDP增长目标均已公布。其中,有9个省份的经济增长目标在7%及以上。

民生银行首席研究员温彬对记者表示,各个省份明确2022年经济增速等目标,虽然多地目标较去年有所下调。但基本上普遍在5.5%以上,平均在6%左右的水平。

记者注意到,有9个省份的2022年GDP增长目标在7%及以上。

其中,海南设定了9%左右的目标,西藏为8%左右,江西、安徽为7%以上,湖北、贵州、云南为7%左右,宁夏、河南为7%。

意气风发的海南,设定的GDP增长目标最高。坐拥自由贸易港建设的红利,海南2021年主要经济指标历史性走在全国前列,11.2%的增速位居全国第二,两年平均增速位列第一。

当前,中国经济面临需求收缩、供给冲击、预期转弱三重压力,所以,2022年强调稳字当头。跟2021年GDP增速相比,多数省份设定的2022年经济增长目标低于2021年实际增速。

不过,西藏、宁夏、河南设定的2022年经济增

长目标高于2021年实际增速,河北2022年经济增长目标与2021年实际增速持平。

其中,西藏2021年经济增速为7%,但2022年增速目标设定为8%左右;宁夏2021年经济增速为6.7%,但2022年增速目标设定为7%。

受到洪涝灾害影响的河南,2021年经济增长6.3%,但2022年增速目标为7%。之所以设定7%的较高目标,河南意图克服水灾影响实现经济反弹。河南在政府工作报告中也指出,这一目标“有利于引导预期、提振信心、凝聚力量,是积极的、有为之的,同时也需要付出艰苦努力才能完成”。

受到疫情影响,天津两会推迟到春节后召开,因此,天津也成为最后一个公布2022年经济增长目标的省份。

在政府工作报告中,天津提出,2022年经济增长预期目标为5%以上。数据显示,2021年天津地区生产总值为15695.05亿元,同比增长6.6%,完成了6.5%的预期目标。

在31个省区市中,天津和北京均将GDP增速目标设定为5%以上,最为低调。

从广东、江苏、山东这前三经济大省来看,2021年的增速为8%、8.6%、8.3%,但这三省均锚定了5.5%的增长目标。其中,广东设定为5.5%左右,江苏和山东均设定为5.5%以上。

粤开证券首席经济学家、研究院院长罗志恒认为,这三个省份2020-2021两年平均增速分别为5.1%、6.1%、5.9%,显示目标设定相对谨慎,留有一定余地。

虽然设定了具体目标,但湖北、山西、福建等多个省份表示会力争更好结果。

综合

遗失青岛力美特科技有限公司的组织机构代码证(号码:679062629)正本,声明作废。

注销公告

经公司股东会研究决议,青岛力美特科技有限公司(统一社会信用代码:913702026790626293)自即日起注销。

特此公告

青岛力美特科技有限公司
2022年2月14日

司法拍卖公告

受山东省青岛市中级人民法院委托,定于2022年03月01日10时至2022年03月02日10时(延时的除外),对以下标的依法按现状在青岛市中级人民法院司法拍卖厅以互联网电子竞价方式进行公开拍卖,公告如下:

一、拍卖标的:1.PATEK PHILIPPE百达翡丽牌手表一只(5296G-001)起拍价:111360元,保证金:2万元。

二、拍卖标的展示时间、地点:自公告之日起,在标的所在地现场展示。特别说明:1.本次拍卖标的物百达翡丽牌手表一只参考价系本院委托评估,评估机构答复无法评估并退函后,决定以判决认定手表购买发票的金额作为处置参考价。2.标的物以现状拍卖,竞买人参与竞买即表示知晓并认可标的物存在的瑕疵。本院对标的物的真伪、品质、重量和功能是否完善等,不作任何保证和承诺,由买受人自行判断,本院不承担瑕疵担保责任。3.不予邮寄,需要买受人到法院自取。4.标的物无原始发票、无包装,其品牌、材质的真伪未予鉴定。

三、竞买登记手续办理:1.竞买人应在2022年02月28日16:30前,到青岛产权交易所有限公司办理竞买登记手续方可取得竞买资格,逾期不予办理。2.委托人对本标的瑕疵不承担责任,所有涉及的税费及办理权证所需费用按法律规定办理。其它事项见网站www.qdcq.net该标的公告信息。

四、联系电话:0532-66718926;委托法院监督电话:0532-83098187

青岛产权交易所有限公司
2022年02月14日

您使用的每一张纸

都印记着树木成长的年轮

中央文明办 宣